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Schule und Haus

(1) Helmut wohnt mit vielen Kindern in einem grofien Haus. Die

meisten gehen zur Schule. Es sind 10 Knaben und 5 Médchen.
10 Knaben und 5 Midchen = ... Kinder

Aus anderen Hiusern kommen noch viele Kinder zur Schule.
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10K +2M (3) 20 K. —5 K. (4) 19 Kd. =12 K. + ...

10 , +4 ,, % ,, —3 5 17 ,, =13 ,, +...
0 ,, +3 ,, 20 ,, —6 ,, i8 ,, =11 ; s
10 ,, +6 ,, 20 ,, —4 ,, 16 , =14 ,, + ...
10 ,, +8 ,, 20 ,, —8 ,, 15 ,, =13 ,, +...
154+1 (6)15—3 (7)17+2 (8)16+4 (9)14+5
15 —1 15+ 4 17 — 2 16 — 4 14 —3
1542 15 — 4 17+ 3 16 + 3 134+ 6
15 — 2 15+ 5 17 —3 16 — 3 13 — 4
1543 15—5 17 — 4 16 — 5 1245

In der Pause sind viele Kinder auf dem Hofe.

30 K. +10 M. (11) 90 K. +10 M. (12) 40 K. +-20 M
40 ,, =10 ,, 80 ,, +10 ,, 60 ,, +20 ,,
50 ,, +10 ,, 20 ,, -+20 ,, 10 , +20 ,,
60 ,, +10 ,, 50 ,, 20 ,, 80 ,, +20 ,,
7 ,, +10 ,, 30 ,, +20 ,, 40 ,, +20 ,,
50 Kd. = 30 K. + ... (14) 80 Kd. = 40 K.+ ...
70, =60 , +... 60 , =50 , +...
60 , =30 , +... 90 , =60 ,, +...
80 ,, =60 , + ... 0 , =50 , ...
90 ,, =170 , + .o 50 , =30 , +...



Wir legen Steinchen

: 00000 .
In =59 sind 00000 Steinchen

00000

=P . 00000

h = sind - 50000
00000

00000 00000
=P =P _ 00000 00000

00000

00000

Steinchen

In Steinchen

(2) Lege die Steinchen aus 4 Schachteln in Reihen und zéhle!

(3) Nimm dann auch die Steinchen aus 5, 6, 7, 8, 9, 10 Schachteln!
Lege und zéhle!
(4) Bilde eine Reihe, die so anfangt:

In 1 Schachtel sind 10 Steine
,, 2 Schachteln ,, ...

o B g 5

(5) 1 Sch. =10 St. (6) 6 Sch. =... St. (7) 3 Sch. =... St
3. w5 =sew ws 8 & S m B -y = -

6 5 = 55 9 i = wn 9 g =g g

. RN - R B i

4 = Q0L oy =lie B 4 = -

Wir rechnen mit vollen Schachteln.
@8)

g =y + g = 5 Schachteln mit 50 Steinen

g g + g — ... Schachteln mit ... Steinen



. Sch. mit ... Steinen

(9) 6 Schachteln + 2 Sch.

4 k. 8 B e o wse
4 59 8 . =eee a5 98 wes 5
7 2 + 2, = 33 ses ”
2 . + 8 55 =ees g s ees s

W1r rechnen mit den Steinen aus vo]len Schachteln.
(10) 20 410 (11) 20+ 70  (12) 40 —20  (13) 70 — 50

30 4+ 20 80 4 20 50 — 30 60 — 40
40 4 20 60 4 30 60 — 20 90 — 60
30 4 50 40 + 60 80 — 40 100 — 30
50 + 40 50 4 30 90 — 20 80 — 60
Wir legen Steine neben volle Schachteln.
(14)
EP . O _ 30 Steine + 2 Steine — 22 Steine
=
00 ’ el .
P * 50 . Steine + ... Steine = ... Steine
(15) 26 + 2 (16) 40 + 6 (17) 70 +2 (18) 90 +8 (19) 10 44
20 + 5 50 + 3 70 + 6 20 + 6 30 + 7
30 + 4 50 + 7 80+'3 40 + 7 50 4+ 8
30 4 7 60 + 5 80 + 5 60 + 8 70 + 4
40 4 8 60 + 9 90 + 4 80+ 9 90 4 9

Wir nehmen Steine weg.

20
@) =P =P ®¢ — 43 Steine — 3 Steine = 40 Steine

(21) 22 — 2 (22) 47 — 7 (23) 72 —2 (24) 96 —6 (25) 37 — 7

26 — 6 56 — 6 74 — 4 27 —17 52 —2
33 —3 53 —3 83 —3 45 — b 76 — 6
35 —5 68 —8 89 —9 66 |— 6 93 —3

44 — 4 65 — 5 94 — 4 <88 —8 18 —8
5























































































































































































